Results of Trinity Methodist Church ECO Survey February 2025

How do you usually travel to church?

Cycle

2.1%

Public transport

4.2% Walk
27.1%

Alone in a car

35.4%

Car share

31.3%

Which of these activities do you currently do?

[ Recycle [ Usereusableitems [ Compost [ Eatless/no meat
I Use a green energy provider

50
40
30
20

10




If our church were to support an environmental charity, which
would you prefer? You may want to Google search to find out...

Essex wildlife trust
2.1%

Greenpeace

4.3%

Christian Climate Action
42.6%

Friends of the Earth
19.1%

World Wide Fund for N...
25.5%

Other responses included: Water Aid, One which doesn't support protests which inconvenience
others, National Trust - the first aim of its new Strategy is Restoring Nature

Are you involved in any environmental organisations such as
RSPB, Wildlife Trust, Greenpeace?

Yes
42.9%

No
57.1%




What do you feel should be considered a priority for our
buildings to reduce carbon? (Choose one)

Heat pump
2.0%

Double glazing
30.0%

Solar panels
28.0%

Insulation
40.0%




